

## ПУБЛИКАЦИЯ

03.06.2022

### «ЛУКОЙЛ» ПРОВЕЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

1 июня во всем мире отмечается День защиты детей, призванный напомнить взрослым об обязанности сделать детство каждого ребенка счастливым. Это напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, создавать все условия, чтобы дети учились, развивались и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Этот праздник стал своеобразным днем участия, заботы и доброты к детям. Большой вклад в это благородное дело вносит и «ЛУКОЙЛ Узбекистан». Большинство благотворительных проектов «ЛУКОЙЛа» направлены на поддержку детей. Особое внимание уделяется детям с ограниченными физическими возможностями, воспитанникам детских домов и ребятам из малоимущих семей.

Ярким событием для детей Узбекистана стал проводимый уже второй год подряд при спонсорской поддержке «ЛУКОЙЛа» концерт ко Дню защиты детей «Мое счастливое детство». Концерт в формате open air на площади дворца Дружбы народов собрал около 10 000 людей. На яркий и незабываемый праздник были приглашены дети из детских домов и интернатов Ташкента.

Программа концерта была насыщена красочными выступлениями юных участников различных музыкальных конкурсов и шоу, звезд узбекской оперы и эстрады, ансамбля юных дойристов, цирковых артистов и актеров театра «Большие куклы». Своими талантами восхищали публику маленькие артисты из Русского и Корейского культурных центров. Юные таланты создали настоящий праздник для своих сверстников и взрослых.

Радость и восторг отражались в глазах юных зрителей при виде супергероев и персонажей из любимых мультфильмов, цирковых акробатов и популярных артистов.

Овациями завершался каждый номер — танцы, песни и театральные представления. Завершился праздник запуском воздушных шаров в ясное

небо, с которыми полетели пожелания мира и добра детям всей земли.

День защиты детей — это праздник, знаменующий начало лета — поры долгожданных каникул, тепла и радости для детворы. Детские мечты сбываются под флагом доброты и заботы взрослых, ответственных за будущее подрастающего поколения.